

2022 年 12 月 28 日 クルーズ株式会社

クルーズの 100%子会社である CROOZ Blockchain Lab が参画する 『PROJECT XENO(プロジェクトゼノ)』のトークン(GXE)が 暗号資産取引所『BKEX』に上場決定



クルーズ株式会社(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長:小渕 宏二 以下、クルーズ)の 100%子会社である CROOZ Blockchain Lab 株式会社(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長:古瀬 祥一)は、同社が参画しているプロジェクト『PROJECT XENO』を運営する EPOCH FACTORY 社が発行するトークン(GXE)が、2022 年 12 月 30 日に暗号資産取引所『BKEX』に上場決定したことをお知らせいたします。

## BKEX について

BKEX は 2018 年に設立された、ユーザーファースト、ユーザー中心をフィロソフィーとする暗号通貨取引所です。 800 万人以上のユーザーを獲得し、432 以上の取り扱い通貨数を提供しています。

BKEX 公式サイト:https://h5.bkex.com/

## 『GXE』および『PROJECT XENO』について

『GXE』は EPOCH FACTORY が運営する NFT ゲーム『PROJECT XENO』上で流通するトークンです。
PROJECT XENO は、今回の上場によって GXE の認知度が高まることを期待するとともに、今後もユーザーの利便性向上のために、さらなる取り扱い拡大を目指します。

PROJECT XENO は「GameFi」と「e-Sports」を備えたタクティクス PvP(Player vs Player)ゲームです。
NFT キャラクターを保有するプレイヤーはゲームをプレイすることでトークンや NFT を獲得することが可能です。
プレイヤーは暗号資産ウォレットとマーケットプレイスによりシームレスに NFT をトレードすることができます。

PROJECT XENO の詳細は HP をぜひご覧ください。

また、最新情報は Twitter でも発信していますので、そちらもぜひチェックしてみてください。

PROJECT XENO: http://project-xeno.com/

・PROJECT XENO 公式 Twitter(日本版):<a href="https://twitter.com/PROJECTXENO\_JP">https://twitter.com/PROJECTXENO\_JP</a>

· PROJECT XENO 公式 Twitter (海外版): https://twitter.com/PROJECTXENO\_GLB

## CROOZ Blockchain Lab 株式会社について

CROOZ Blockchain Lab 株式会社は、クルーズ株式会社の 100%子会社であり、FINTECH 分野の企画・コンサルティングサービスおよび NFT ゲームの企画・運用サービスを提供しています。

https://croozbl.co.jp

## クルーズ株式会社について

クルーズ株式会社は、ファッション通販サイト『SHOPLIST.com by CROOZ』を軸に、ショッピングやゲームなどのエンターテイメント領域を中心に、常に時代の変化に合わせて幅広くインターネットサービスを展開しています。 https://crooz.co.jp

【本リリースに関するお問い合わせ】

クルーズ株式会社 広報担当:諸戸、齋藤

Email: crooz\_pr@crooz.co.jp

CROOZ

社 名 : クルーズ株式会社

所在地 :東京都渋谷区恵比寿 4 丁目 3-14 恵比寿 SS ビル

設 立 : 2001年5月24日

資本金 :4 億 6,016 万円(2022 年 3 月末)

事業内容:純粋持株会社として当社グループの経営戦略の立案、及び子会社への投資、経営目標の立案・実行の支援



社 名 : CROOZ Blockchain Lab 株式会社

所在地 : 東京都渋谷区恵比寿 4 丁目 3-14 恵比寿 SS ビル

設 立 : 2018年9月19日

資本金 : 4,000 万円 (2022 年 3 月末・資本準備金含む)

Blockchain Lab 事業内容: FINTECH 分野の企画・コンサルティングサービスおよび NFT ゲームの企画・運用サービス